

# Артисты театра музыкальной вернулись в Сталинград



Сталинградский театр музыкальной комедии два месяца гастролировал в Москве и Ленинграде. Эта поездка была ответственным экзаменом творческой зрелости коллектива, и отрадно отметить, что прошла она с большим успехом.

Театр показал москвичам и ленинградцам свои лучшие спектакли: «Поют сталинградцы», «Фиалка Монмартра», «Марица», «Свадебное путешествие», «Голубой гусар». Особенно хорошо принимался спектакль «Поют сталинградцы», который был подготовлен театром в тесном содружестве с композитором К. Листовым и драматургом Е. Гальперинной. Очень тепло были встречены и другие спектакли.

За время гастролей театр дал ряд шефских концертов. Сталинградские артисты, в частности, побывали в одном из колхозов Ленинградской области, у моряков Балтики, на крупнейшем в Ленинграде заводе «Электросила» имени С. М. Кирова.

Тесное общение со зрителями, отзывы печати и театральной общественности Москвы и Ленинграда, несомненно, помогут театру в его дальнейшем творческом росте. И, следовательно, эти гастроли надо расценивать не только как экзамен, проверку творческой зрелости коллектива, но и как школу, способствующую повышению его мастерства.

Вчера коллектив Сталинградского театра музыкальной комедии вернулся в родной город. На вокзале его горячо приветствовали представители общественности.

Артистки А. А. Воробьева, Н. В. Куралесина, Г. В. Палей вернулись в Сталинград заслуженными артистами РСФСР. На днях Указом Президиума Верховного Совета РСФСР это звание им присвоено за заслуги в области советского театрального искусства. Главный режиссер театра заслуженный артист РСФСР Ю. О. Хмельницкий удостоен почетного звания заслуженного деятеля искусств РСФСР, а заслуженные артисты РСФСР А. В. Ильинский и Г. С. Гросс — почетного звания народный артист РСФСР.

Гастроли в Москве и Ленинграде и присвоение ряду работников театра почетных званий — это большое событие не только для театра, но и для всей культурной жизни нашего города. Сталинградцы горячо поздравляют коллектив театра музыкальной комедии, добившийся значительных творческих успехов.

На снимке: группа артистов театра музыкальной комедии, возвратившаяся вчера в Сталинград.

Фото В. Сметанникова.

Сталинград

СТАЛИНГРАДСКАЯ ПРАВДА

16 6 1955